План-конспект занятия 
Огородник Ирины Васильевны

1. Группа 3 уровня обучения МТО "Ровесник" (16-18 лет)

2. Подпрограмма «Пульс» (подготовка вожатых, организаторов досуга) авторской программы «Подсолнух». 
Тема: Разработка досугового мероприятия, посвященного 65-летию Победы в Великой  Отечественной Войне.
Название: «Сквозь время за руку мы память проведём»

3. Этап обучения по данной теме – завершающий

4. Цель – создание условий для самоактуализации подростков в период подготовки к празднованию 65-летия Победы в Великой Отечественной Войне.

Задачи:

Обучающие:
· актуализировать знания подростков об истории Великой Отечественной Войны;

· актуализировать навыки разработки досуговых мероприятий.
Воспитательные:
· создать условия для воспитания бережного отношения к традициям празднования Дня Победы;
· продолжить формирование социальных компетентностей (социальной активности, социальной мобильности, социальной ответственности и др.).
Развивающие:
· создать условия для развития творческой активности обучающихся;

· продолжить развитие навыков анализа и синтеза.

5. Тип занятия - комбинированный.

6. Используемые приемы, методы, технологии обучения: проектный метод, методика КТД, мозговой штурм, беседа, прием незаконченного предложения. 

7. Используемые формы организации познавательной активности обучающихся: работа в группах, фронтальная работа, игра, опрос.
8. Оборудование: ПК (ноутбук), комплект мультимедийной аппаратуры, колонки, бумага формата А4, ручки, литературные, исторические, музыкальные, фото- и видеоматериалы, посвященные Великой Отечественной Войне.

9. Прогнозируемый результат:

· разработанный проект мероприятия, посвященного празднованию Юбилея Победы; 

· осознание подростками значимости празднования Дня Победы;

· эффективное применение обучающимися навыков работы в группе и оценки собственного и группового результата;

· демонстрация обучающимися навыков работы с информацией и навыков разработки досуговых мероприятий.
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Ход занятия

	№
	Этап занятия
	Форма
	Деятельность педагога
	Деятельность обучающихся

	1
	Организационный момент 
	Беседа 
	Вступительное слово педагога: 

Сколько вёсен прошло!

Сколько лет тишина!

Отгремели бои, отшумела война.

И в весенних садах

Вновь поют соловьи,

И окопы зеленой травой поросли.

Не вернуть тех далёких,

Но памятных лет.

Тех свидетелей трудных,

Но славных побед.

И ничто не забыто,

Никто не забыт,

Каждый день той войны

Наша память хранит!
Добрый день, уважаемые друзья. Как вы думаете, чему посвящено наше сегодняшнее занятие?

Спасибо. У меня есть к вам еще несколько вопросов, на которые я предлагаю вам ответить в форме «Живой анкеты»
	Отвечают  на вопрос педагога 

	2
	Разминка 
	Живая анкета
	1. Есть ли среди ваших родственников человек, который был свидетелем? событий Великой Отечественной Войны? 

Варианты ответов:

Есть 

Нет 

Не знаю

2. Есть ли? в вашей семье  Великой Отечественной Войне?

Варианты ответов:

- Да. Видел награды, очень 

горжусь

- Да. Знаю, что награды в  

нашей семье есть, но сам их не 

видел.

- Нет

- Не знаю. Никогда не 

интересовался

3. 9 Мая я обычно испытываю…

Варианты ответов:

- Гордость за страну, свою 

  семью, благодарность ветеранам

- Радость от всеобщего ликования

- Раздражение от того, что в 

  выходной день надо участвовать 

  в мероприятиях

- Безразличие
	Выбирают  вариант ответа, выполняют творческие задания

	3
	Основная часть
	Беседа 
	Я рада, что вы все 9 Мая испытываете гордость за нашу страну, за свои семьи, за себя как граждан страны. 

А как вы думаете, есть ли  среди ваших ровесников или ребят помладше те, кто не осознает важности этого дня в истории России?

Что мы как вожатые, организаторы досуга можем сделать, чтобы сохранить память о Великой Отечественной Войне?
	Отвечают на вопросы педагога

	
	
	Мозговой штурм
	У нас есть исторический, литературный, музыкальный материал, а также фото и видеоматериал для разработки мероприятия.

Наша задача продумать, каким образом использовать имеющийся материал в процессе разработки дела, а также его формы и название.
	Обучающиеся методом мозгового штурма разрабатывают проект мероприятия по 3-м направлениям:

- интеллектуальная игра

- литературно-

  музыкальная композиция

- мультимедийная презентация.

 Обучающиеся делятся на 3 группы по разработке блоков мероприятия.

	
	
	Работа в группах 


	Педагог консультирует, корректирует работу групп
	Обучающиеся работают в группах по разработке модулей дела 

1 группа: подготовка интеллектуальной игры по истории Великой Отечественной Войны

2 группа: подготовка литературно-музыкальной композиции

3 группа: создание мультимедийной презентации.

Все группы разрабатывают  проект названия мероприятия.

	
	
	Фронтальная работа
	Педагог совместно с обучающимися разрабатывает сценарный план мероприятия 
	Обучающиеся разрабатывают сценарный план мероприятия 

	
	
	Защита проектов
	Педагог вместе с обучающимися наблюдает за ходом представления результатов работы групп, готовит вопросы на уточнение и понимание.
	1 группа проводит для 2 и 3 группы интеллектуальную игру.

2 группа представляет литературно-музыкальную композицию

3 группа демонстрирует мультимедийную презентацию

	
	
	Обсуждение 
	Педагог участвует в обсуждении, помогает выбрать название мероприятия
	Обсуждают варианты и выбирают название мероприятия

	4
	Рефлексия
	Беседа 
	Педагог создаёт условия для осознания обучающимися цели занятия.

- Как вы думаете, для чего мы  

  сегодня разрабатывали проект 

  мероприятия, посвященного 

  Великой Отечественной Войне?
	Формулируют цель занятия

	
	
	Опрос 
	Педагог просит обучающихся закончить предложения

- Сегодняшнее занятие помогло 

  мне…

- Лучше всего мне удалось…

- Новым для меня было…

- Свою работу я оцениваю… 

- Работу группы я оцениваю…
	Обучающиеся по кругу отвечают на поставленные вопросы


